

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN
Egy hóra . . . 100 K Negyedévre . 280 K
EGYES PÉLDÁNY ÁRA: 5 KORONA

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
Megjelenik hétfő kivételével minden nap
Fetelős főszerkesztő: Dr Komlóssy Imre

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM.
INTERURBAN TELEFON: 3-43. SZÁM.

Külpolitikai helyzet a minisztertanács előtt

Budapest, aug. 30. Az interparlamentaris konferencián résztvevő nemzetgyűlési képviselők, valamint az interparlamentaris unio tagjai pénteken, szeptember 1-én érkeznek meg Budapestre. *Szcitovszky* Béla, a nemzetgyűlés elnöke péntek este 9 órakor fogadja a parlament épületében az unio tagjait és a meghívottakat.

Emiatt a szokásos minisztertanács elmarad és azt már csütörtökön tartják meg. A minisztertanácsban főleg külpolitikai kérdésekkel fognak foglalkozni és döntenek a főispánok egyesítésének és a főispánok kicserélésének kérdésében is. Ugyancsak a holnapi minisztertanácsban dől el az, hogy ki lesz az új sajtófőnök. Ertesztésünk szerint a sajtófőnöki állást *Hável* Béla miniszteri tanácsossal fogják betölteni. A minisztertanács részort ügyeken kívül még a drágaság kérdésével is foglalkozni.

Bánffy Miklós gróf külügyminiszter ma utazott el Genfba, hogy a népszövetségen tárgyaljon Magyarország felvétele ügyében, hogy annak megőrzését mint Magyarország főmegbízottja résztvegyen a népszövetség ülésén.

Szcitovszky Béla, a nemzetgyűlés elnöke tegnap délután kihallgatáson jelent meg *Horthy* Miklósnak, Magyarország kormányzójának és *József* királyi hercegnél, hogy új méltóságában bemutatkozzék.

Politikai körökben ismét felmerült, hogy *Friedrich* és társai *Andrássy* ott akarják hagyni és a kormány felé orientálódnak. Ez most sem fedí a valószínűséget. Nincs kizárva, hogy *Friedrich*ek *Wolff* felé orientálódnak, ez azonban még nem jelenti a kormány felé való orientálódást, mert a *Wolff*-*Huszár*-frakció olyan ellenzéki csoport, amely a kormányt támogatja. Egyébként *Friedrich* csatlakozásának az egységes pártban sincs talaja.

A nemzetgyűlés szeptember 5-én 8 óras ülésében folytatja az adójavaslatok tárgyalását. Ugyancsak szeptember 5-én döntenek az alelnöki állás betöltéséről is.

Még mindig bizonytalan, hogy a kormánypart *Almásy* László vagy *Fáy* Gyula közül kit fog jelölni az alelnöki állásra. Az adójavaslatok tárgyalása után a nemzetgyűlés hosszabb szünetre megy, amely előreláthatólag október közepéig fog tartani. Szünet után a főrendiház reformjára vonatkozó javaslat fog tárgyalásra kerülni.

Szó van arról, hogy a nemzetgyűlés összeülése előtt gróf *Bethlen* István miniszterelnök összehívja a külügyi bizottságot és tájékoztatni fogja azokról az intézkedésekről, amelyeket a magyar érdekek megőrzésére tett.

A kisantant háborúra készül

Róma, aug. 30. Óriási nyugtalanságot keltett az a hír, hogy az olasz határ mentén jugoszláv bandák mutatkoznak, amelyek aliólag Ausztriába akarnak betörni.

Pozsony, aug. 30. A cseh hadsereg folytatja az osztrák határ mentén felvonulását. A cseh vezérkar megbeszélte az Ausztria és Magyarország elleni akció részleteit.

A magyar határ a népszövetség előtt

Lloyd George is részt vesz a tanácskozáson

Genf, aug. 30. Szeptember hava mozgalmas időszaka lesz a népszövetségnek. Augusztus 31-én ül össze Genfben a népszövetség tanácsa és a népszövetség hat nagyobb bizottsága, hogy végleg előkészítsen bizonyos munkálatokat, amelyek azután a népszövetségnek szeptember 4-én, összejövő közgyűlésén fognak végső fokozatban tárgyalni. A közgyűlés valószínűleg szeptember hó végéig marad együtt. A népszövetség tanácsa második ülészakára ül most egybe; a gyűlések egyfolytában valószínűleg 3-4 napot vesznek igénybe.

Holnap ül össze Genfben a közlekedésügyi bizottság. Tanácskozásának tárgyait a vasutforgalomra, a hidroelektrikus erőre és az opium kereskedelemre vonatkozó nemzetközi egyezmények előkészítése, valamint a nemzetközi vízügyekről szóló egyezmény magyarázata fogja alkotni.

A lefegyverzés kérdését két bizottság fogja tárgyalni. Az egyik a katonai, a tehereseti és légi ügyek állandó tanácsadó bizottsága, amely ma ül össze és a másik a fegyverkezés csökkentésére kiküldött ideiglenes vegyes bizottság, amelyet szeptember 1-re hívtak össze. Fontos gazdasági és pénzügyi kérdéseket fog megvitatni a vámdíjszabási, gazdasági albizottság, amely 31-én s a kereskedelem méltányos elbánsával foglalkozó albizottság és a pénzügyi bizottság, amely szeptember 2-án ül össze.

Páris, aug. 30. *Bánffy* Miklós gróf külügyminiszter *Török* Miklós szövetségi tanácsosnak és *Lukács* Simon külügyminiszteri osztálytanácsosnak kíséretében ma délután 3 órakor a népszövetség tanácskozásaira Genfba utazott.

Genf, aug. 30. A népszövetség ülészakát nem mint jeleztük volt, ma, hanem holnap nyitják meg. Az első ülés zárt lesz.

A napirenden szerepel az osztrák jugoszláv magyar határ szabályozásának kérdése is.

Páris, aug. 30. A „Petit Parisien” genfi értesítése szerint biztosra veszik, hogy *Lloyd George* elmegy Genfba a népszövetség második ülészakára és ott, mint Genovában tette, fel fogja venni az általános lefegyverzés kérdését.

Bécs, aug. 30. (A „Hajdúföld” bécsi tudósítójának telefonjelentése.) *Bánffy* gróf külügyminiszter Genfba utazása közben ma rövid ideig Bécsben tartózkodott s itt értesült arról, hogy *Lloyd George* valószínűleg szintén részt vesz a genfi tanácskozáson.

Bécs, aug. 30. Az interparlamentaris unio konferenciája ötös elnöki tanácsot választott az ügyek viteleire. A tanács tagjai lettek: báró *Adelwaerd* (Svédország), *Lord Burton* (Egyesült Államok), *gróf Apponyi Albert* (Magyarország), *Scherer* Illemana (Svájc) és *Buisson* (Franciaország).

Apponyi visszaverte Bernstein támadását

Izgalom a magyar kérdés tárgyalásánál

Bécs, aug. 30. Az interparlamentaris konferencia mai ülését *Mataja* elnök nyitotta meg. Ezután *Burton* Tivadar (Amerika) számolt be a washingtoni értekezlet eredményéről.

Baross János (Magyarország) éves körvonalakban rajzolta le Magyarország helyzetét és rámutatott azokra a veszélyekre, amelyek Magyarország területének feldarabolásával gazdasági életét is fenyegetik. Számszerűen kimutatta, hogy Magyarország újjáépítése a mai hátrók között lehetetlen, mert elveszítette iparának és nyersanyagának legnagyobb részét. Ha Magyarországot és egész Európát újra akarják építeni, akkor elsősorban a békeszerződések új alapra való fektetése szükséges.

Mataja elnök a szónokot beszéde folyamán két ízben figyelmeztette arra, hogy aktuális politikai kérdésekkel ne foglalkozzon.

Wüeg s *Henrik* (Chile) és *Lindhagen* Naroj (Svédország) rámutattak a nemzetek közötti békés együttműködés szükségességére.

Bernstein Ede (Németország) kifogásolta a francia követeléseket és szemére vetette a franciáknak a fegyverkezést.

Bernstein felszólalása után a konferencia elfogadta *Burton* határozati javaslatát, mire *Mataja* elnök fél 2 órakor az ülést felfüggesztette.

A délutáni ülést fél 4 órakor nyitotta meg *Mataja* elnök.

Elsőnek *Moutet* Marius Francia-

ország delegátusa beszélt a fegyverkezés korlátozásáról. Indítványozta, hogy a 20 ik interparlamentaris konferencia fejezze ki határozatilag azt a reményét, hogy a népszövetség a békeszerződéseket revideálni fogja.

Dr Munch volt dán honvédelmi miniszter referált az általános polgári szolgálati kötelezettség behozataláról.

Berzeviczy Albert a lefegyverzés kérdésében emel szót. A békeszerződések lefegyverezték még a megengedett önvédelmi mértéken túl is a legyőzötteket. A fokozódó fegyverkezés kiáltó példája gyanánt utal az ugynevezett kisantant három államának fegyveres erejére, amely békelétszámban tizenötszörösen haladja meg Magyarországot, mozgósítás esetén pedig, miután Magyarország nem mozgósíthat és miután tartalékja nincs, száznegyvennégy-szeresen haladja meg.

Dr Kaichiro Imarzumi japán delegátus beszéde után *Bernstein* Ede, a német szociáldemokrata párt vezetője szólal fel. Véleménye szerint a militarizmussal szemben egyedüli biztosíték a demokratikus alkotmány. Itt egy példát akarok felhozni — mondotta — egy országot, ahol ugyan a békeszerződés betűit látszólag pontosan betartják, de ahol annak szellemével nem törődnek és ez az ország Magyarország. (*Viharos zaj. Közbekiáltások. Apponyi Albert gróf szót kér.*)

Bernstein folytatja: Magyarországon még ma is több ezer internált szenved. (*Közbekiáltások. Nagy zaj.*)

Elnök figyelmezteti a szónokot, hogy ne hozzon a vitába politikai kérdéseket és ha ezt megtenné, kénytelen lesz tőle a szót megvonni. (*Nagy taps.*)

Bernstein bejelenti, hogy a konferencián résztvevő szociáldemokraták elhatározták, hogy a magyarok meghívását visszautasítják.

Elnök arra kéri a szónokot, hogy fejezze be beszédét, mert kénytelen lesz tőle a szót megvonni. (*Zajos helyeslés.*)

Bernstein valamennyi szociáldemokrata nevében a legmélyebb megbotrátkozását fejezi ki a magyarországi állapotokkal szemben. (*Erre óriási lármá tör ki az egész teremben. Viharos közbeszólások.*)

Ezután *Apponyi* Albert gróf szólalt fel.

— Miután az elnök megengedte, hogy a tisztelt előttem szóló támadást intézzen Magyarország ellen, jogot viidakolok magamnak, hogy szintén felszólaljak. A legerélyesebben visszautasítom a Magyarországot ért támadásokat. Az előttem szóló valószínűleg azokból a forrásokból meríti értesüléseit, amelyek összeköttetésben állanak Szovjetországgal. Hogy mennyire téves *Bernstein* információja, kitűnik abból, hogy Magyarországon a szovjeturalmat vértelennek mondotta.

— Bernstein képviselő ur rossz szolgálatot tett nekünk, akik a teljes konszolidáció érdekében küzdünk Magyarországon. Sajnálhatják a szocialista képviselő urak, hogy nem fogadták el a mi meghívásunkat. Végeredményben nem kényszeríthetjük őket, de ha rágalmakat szólnak felénk, úgy kötelességük eljönni és a mi állításaink bizonyítékairól a helyszínen tudomást szerezni. Ma már teljesen helyreállott az egyensúly. Nem szabad a reakciót megítélni anélkül, hogy ne ismernők azokat az eseményeket, amelyek azt előidézték.

Nem hiszem, hogy még egy nép képes lett volna a konszolidációnak azt a fokát elérni, amelyet ma Magyarország elért. Csoportom nevében a leghatározottabban tiltakozom az ellenük szórt rágalmak és támadások ellen.

Apponyi Albert gróf beszédét látható felindulásban és elakadó hangon az összes delegátusok teljes nyíltságtól többiben megszokottnál, először német nyelven mondotta el, majd röviden angol és francia nyelven megismételte.

A kedvezményes ellátás

Budapest, aug. 30. A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben megállapítja a közszolgálati alkalmazottak kedvezményes ellátásával kapcsolatban kiadott rendeletek értelmében ez év szeptember havára járó készpénzváltás összegét, amely szeptember hónapra minden egyes kedvezményes ellátásra jogosult egyén után havi 2000 korona.

Döntő török győzelem

Konstantinápoly, aug. 30. Atium Karahisszárnál a törökök három részre bontották a görög frontot és 70 km. mélységben benyomták. A török előnyomulás általános, Athénban óriási az izgalom.

Ármegállapítás

Budapest, augusztus 30. Az országos központi árvizsgáló-bizottság ezidőszori foglalkozik azzal, hogy a következő cikkek megállapítsa a tájékoztató árakat:

A főbb zöldségfélék, fűszerek, kávéházi és vendéglői árak, sör, egyes textil (ruházati) árak, hazai termelésű talp- és felsőbőrök, denaturált szesz, bérleti és indexfénykép és a jég árát.

Az összeállítás még e hét folyamán fog a hivatalos lapban megjelenni s ott, ahol az illető cikk természetesen helyén való, külön fogja tartalmazni a nagykereskedelemben és a detailkereskedelemben vonatkozó árakat. Ennek elkészülte után a szükséghez képest a többi árukra is meg fogják állapítani a tájékoztató árakat.

Osztrák pénzlebélyegzés?

Bécs, aug. 31. (A Hajdúföld bécsi tudósítójának telefonjelentése.) Az osztrák pénzügyminiszter azzal nyugtalanítja, hogy a kormány bankjegylebélyegzést tervez. A lebélyegzés állítólag igen befolyásos pénzügyi eseményt jelent, mert minden előkészület meg is tett a végrehajtásra. A hírrel kapcsolatban, ahol utalnak a magyar és cseh lebélyegzésre is, az izgalom általános és óriási mértékben befolyásolja a tőzsdét is. Más oldalról a híreket cáfolják ugyan, de nyilvánvaló, hogy ebben az irányban a kormány valamire készült, illetékes helyen szívesen felvilágosítást nem adnak.

Bécs, aug. 30. (A Hajdúföld bécsi tudósítójának telefonjelentése.) Az osztrák kormány azt tervezi, hogy a 400 milliárd koronára tervezett belső kölcsön összegét fel fogja emelni. Az erre vonatkozó törvényjavaslatot a kormány rövidesen a nemzetgyűlés elé viszi.

Ujságíró-est a Csokonai-színházban

A debreceni ujságírók segélyalapjuk javára pénteken este ünnepi előadást tartanak a Csokonai-színházban, melynek keretében a színház összes művésztárgyjai felépnek. Az új tagok közül igen sokan ez alkalommal mutatkoznak be a debreceni közönség előtt. Az agilis rendezőség mindent elkövetett, hogy az estét meleg hangulatban felejtethetlenné tegye az ujságíró közönség előtt. A rendezőség kérése, hogy a katonai zenekart ez estére megszeresse, a legnagyobb jóindulattal és megértéssel találkozott s így a katonai zenekar is fellép a nívós estélyen. A gárdg, változat is műsor a következő:

1. Nyitány a „Hunyadi László” operából. Előadja a katonazenekar Nóth Antal karnagy vezetésével.
2. Oldh Gábor: Ujságírók ünnepére. Szaválja Halassy Mariška, a Csokonai-színház tagja.
3. Ariák. Éneklő Krompachi István, a Csokonai-színház tagja, zongorán kíséri Müller Mátyas, a Csokonai-színház karnagya.
4. Erdődy Sándor: Visszavárlak. Szaválja Kardoss Géza, a Csokonai-színház igazgatója.
5. Tánc-duett. Előadja Kovács Terus és

Markovics Andor, a Csokonai-színház tagjai. 6. A fekete pásztor. Idill egy felvonásban. Szereplők: Színésznő — Erdődy Lili, Julis — Torma Gusztika, János — Rubinyi Tibor, a Csokonai-színház tagjai

7. Balatoni nóták. Előadja a debreceni dalegyetek Macsaj Sándor karnagy vezényletével. — Szünet.

8. Wagner: Lohenzrin. Játssza a katonazenekar Nóth Antal karnagy vezényletével.

9. Molière: Kénytelen házasság. Előadja Szigeti Jenő, László Gyula és Rolko József, a Csokonai-színház tagjai.

10. Ariák a Bőregéből. Éneklő Timár Ila, a Csokonai-színház tagja.

11. Klasszikus tánc. Előadja Perczel Sárika táncművésznő, zongorán kíséri Müller Mátyas, a Csokonai-színház karnagya.

12. Dalok. Éneklő Kovács Terus, a Csokonai-színház tagja.

13. A sajtó. Előkép.

14. Szózat Éneklő a debreceni da'ardák Macsaj Sándor karnagy vezetésével.

Debrecen társadalmának minden rétegében nagy érdeklődés nyilvánul meg az ujságírók jótékony célú ünnepi előadása iránt. Jegyek előre válthatók az új színházi helyek mellett a Csokonai-színház pénztárában.

A vágómarha kivitele

Budapest, aug. 30. Az országos közlekedési tanács hus és export-import bizottsága Haller Isván elnöke alatt szerdán délután ülést tartott, amelyen foglalkozott a kormányzat ama tervével, hogy a szarvasmarha kivitelét szabaddá tegyék.

A bizottság igen beható vita után tekintettel arra, hogy az ország kereskedelmi mérlege erősen passzívításban van és hogy a gyenge termés miatt a kiviteli lehetőség rosszabb, mint a múlt évben, kimondta, hogy nem zárkozik el a kereskedelmi mérleg javítása és a koronának legalább a mai színvonalon tartása érdekében a vágómarha kivitelének lehetővé tétele előtt, azonban csak igen magas kiviteli illetékek mellett, amelyek megakadályozzák a belföldi árak emelkedését és ezzel a fogyasztók további megterhelését.

A bizottság azt javasolja a kormánynak, hogy az illetékekből befolyó jövedelem egyrésze a hus árak lehetővé tételére fordíttassék.

Rendkívüli közgyűlés

A városi tanács Miskolczy Lajos főispán elnöke alatt tegnap délelőtt teljes ülést tartott, melyben a mai közgyűlés ügyeit tárgyalták.

Ma délelőtt 9 órakor Debrecen szabad királyi város törvényhatósági bizottsága a városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart Miskolczy Lajos főispán elnöke alatt.

A rendkívüli közgyűlés tárgysorozatának erős gazdasági színe van. Fontosabb tárgyai a következők: a bérkocsi fuvarberek, a víz, a gáz, a villamosáram egységára, a kéményseprési díjak, Helyi Vasút viteldíjának felemelése, a zeneiskolai tanárok fizetésének rendezése, a városi vállalatok forgatókönyvének megállapítása, Kardos Géza színházgató szubvenció kérése, különböző póthitelek engedélyezése, felbevezetés és kérések.

A nagyfotosságu rendkívüli közgyűlés határozatait az egész város érdeklődéssel várja, mert a tárgyalandó ügyekben mindenki érdekelve van.

Titokzatos lövések a közraktár előtt

Megsebesült az egyik őrszem

Titokzatos esemény játszódott le hétfőről kedde virradó hajnalban a Közraktár előtt. A hatalmas raktárt, amely a villanygyárral szemben terül el, éjjel állandóan katonaság őrzi, úgy a raktár kapuja előtt, mint a raktár épületén belül katonai őrszemek állanak.

Állj! Ki vagy?

Kedden hajnalban, 2 óra tájban a raktár kapuja előtt őrt álló honvéd Erős Sándor 11. gyalogezerbeli katonára arra lett figyelmes, hogy a

Nemes gyümölcsfa csemeték beszerzése

A debreceni mezőgazdasági kamara segítségére kíván lenni a gyümölcsstermelők közönségnek, hogy nemes csemetefákat szerezhessen be. E célból az ország legkiválóbb csemete-kereskedésével megállapodásra jutott.

A rendelések a mezőgazdasági kamara hivatalában (Piac-u. 9. sz. I. emelet) bármely hétköznapon a délelőti órákban, jegyzékek alapján, kiválasztással történhetnek meg. Hol a csemeték áráról és szállítási költségeiről tájékozódás szerehet. A megrendelendő csemetefa értékének egy negyed része előlegül a rendeléskor kifizetendő.

Minden rendelő részére a rendelt csemetefák külön kötegelve, közvetlenül küldetnek meg, a fák árának hátraléka és a szállítási csomagolási költségek utánvételezésével.

A nem Debrecenben lakók, fővéleg is fordulhatnak a kamara hivatalához, honnét haladéktalanul választ kapnak, a levélben közlendő, hogy mely gyümölcsfa fajokat kíván megrendelni?

A szeptember 10-ig való rendelést azonban különösen figyelembe ajánlja a kamara, mert csak így érhető el, hogy a rendelt csemeték idejében érkezzenek és még a készlet legjava részéből legyennek szállítva. Megrendelések szept. 10-ig bezárólag vétetnek fel.

Surányi vendéglőst őrizetbe vették

Surányi Sándor, a Piac-utcai Központi Szálloda és Magyar Ház tulajdonosa, mint hogy azon a helyen a Magyar Általános Hitelbank fog építkezni, felosztatta üzemét. A berendezést most szállítják el.

A napokban felejtették Surányit az ügyészségen, az őt ki akar. Ugyanis Surányit gazdaság miatt pár hónappal ezelőtt 10 hónapi fogsárra ítélte a debreceni törvényszék egyes bírósága. Az ítélet azonban még nem jogerős, így Surányi szabadlábon volt, az ügyészség a felejtetés nyomán őrizetbe vette Surányit. A szökés gyanúját erősíti az a körülmény, hogy Surányi utlevelet kért és kapott is megszállott területre.

Surányi tagadja, hogy el akart volna szökni. Megszállott területre tényleg készült családi ügyben, de csupán rövid időre és visszajött volna. Surányi egyelőre továbbra is őrizetben marad.

Melyik talált?

A következő pillanatban Erős jalkialást hallatott, egyik golyó eltalálta s az a bal keze tenyerén hatolt keresztül. A golyó könnyebb sérülést okozott.

A lövésok zajára előrohant az egész őrség s azonnal a legszigorubb vizsgálat indult meg. A nyomozást a katonaság és rendőrség együttesen, karöltve végzi. A vizsgálat eddig teljesen pozitív adatokat még nem állapított meg.

Tolvajok — baleset

Lehetséges, hogy a faraktárt tolvajok akarták megszámolni s ezek az őrt figyelmeztető kiáltására, a feldezertetés veszélyétől félve, lőttek rá az őrré, hogy ezáltal egérsutat nyerjenek.

Megindult a vizsgálat abban az irányban is, hogy nem-e az őrpáncsnok golyója találta-e el az őrt álló honvédet. Erre azonban még nem került fel adat.

Öncsonkítás?

A nyomozó hatóságok mindjárt a vizsgálat megindításakor akkor abban az irányban is nyomoztak, hogy megfelel-e a valóságban az őrt álló honvéd jelentése; tényleg emberek bujkáltak-e a faraktár közelében, vagy pedig csak az őrt felzigatott fantáziája látott e sötét árnyakban embereket, esetleg tolvajokat.

A megsebesült katonát a kórház zart osztályán helyezték el, mivel a vizsgálat legújabb adatai szerint esetleg öncsonkítás büntette forog fenn s a nyomozásnak ezt az eredményét támogatja az orvosi vizsgálat eredménye is.

A vizsgálat teljes erővel folyik, hogy teljes fényt derítsenek a hajnali titokzatos lövöldözésekre. Közölesen érdekes fordulat várható.

78-ból 75-öt

Érdekes rablóátadás történt tegnap este a vasúti állomás előtti Petőfi-terti Népkertben. Sütő Gábor Uffjód, 112 szám alatti lakos a Kondorosra akart utazni s addig is, míg vonatja beérkezik, lefakadt a Népkertben az egyik padra, unalmát elűző.

Rövid idő múlva arra ébredt fel, hogy valaki kotorászik a zsebében. Az ismeretlen ember, aki Sütőt szerint hatalmas termetű, barna arcú, cigányos kinézésű volt, abban a pillanatban, hogy észrevette, miszerint Sütő a kotorászásra felébredt, neki esett és ütlegelni kezdte, majd mikor Sütő kiabálni kezdett, elmenekült.

Az ismeretlen támadó Sütő pénztárcájából, amelyben mindössze 78 korona volt, 75-öt elvett, míg három egykoronást — nem tudni mi okból — otthagytott. A különös támadás ügyében a rendőrség erélyesen nyomoz.

Ohat-telekházi építkezés

Borsos József okl. építész tb. főmérnök beadványt intézett a városi tanácshoz, melyben visszautasítja Aczél Géza főmérnöknek a hétfői tanácsülésen tett kijelentését, amely szerint ő nem értene a vasbetonépítéshez, s amennyiben a tanács kívánja, odaállítja őt az ohat-telekházi építés vezetésére, de ha az építésben hiba esik a tanács tarisa a hátát.

A beadványban rámutat Borsos mérnök arra, hogy eddig a következő vasbeton építéset tervezte és vezette kifogástalanul: az új csapátkórház boltozata, a nyulási és a Vilmos-laktanya melletti barakok, a nagyerdei vizitorony medencéjét és kupoláját, valamint a rendőrségi palota építését Aczél Géza főmérnök felügyelete alatt vezette. Ugyancsak az ő felügyelete alatt épültek az Augustus szanatórium és a református főgimnázium vasbeton szerkezeti részei.

A beadványban kiemeli Borsos mérnök, hogy a városi mérnöki hivatal a főmérnök felügyelete alatt is eredményesen működtet s nem a szakértelem hiánya miatt, de más okból nem bizza őt meg a szobanforgó építés vezetésével a főmérnök, aminek vezeését azonban az előzmények után el nem vállalná.

A vagyonszállás buza

Budapest, aug. 30. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlan vagyonszállásában a földmivelésügyi miniszterrel egyetértően, szeptember hónapra szóló érvényű métermazsánként 7000 koronában állapította meg.

Városi birtokok haszon-árverése

A városháza tanácstermében Zöld József tanácsnok vezetésével, Magoss György dr. főügyész, Vadász Emil gazdasági intéző, Szűcs Ferenc tb. alszámvéveő, Nyíri Ernő dr. és Polgári József bizottsági tagok jelenlétében tegnap délelőtt tartották meg a két legnagyobb városi birtok használatára az árverést.

Az Istenföldje nevű birtok 135 hold, kiültetési ára volt 100 mázsa buza. A legnagyobb ajánlatot Fried Sándor tette, aki holdanként 3 és fél mázsa búzát, összesen 470 mázsa búzát, 3.400.000 korona értékben ajánlotta. A bérlet 6 évre szól.

Az Álomzug haszonbérlete 1104 hold, kiültetési ára volt 360 mázsa buza. A legnagyobb ajánlatot a Horváth testvérek tették, holdanként 3 és fél mázsa búzát, összesen 855 mázsa búzát, 6.156.000 korona értékben. A bérlet 6 évre szól.

A két birtokra együttesen is lehetett volna árverés: 400 mázsa buza kiültetési ár mellett a hely feltételekkel, hogy a haszonbérlet közel a négy kilométeres csatornát és különböző gazdasági épületeket építeni. Az egyesített birtokost azonban nem skádt árverés.

Az ajánlatok felett legközelebb végérvényesen dönt a tanács, miután az árverési feltételek az írt utójánlatnak helye nincs.

Halálos öngyilkosság az utcán
Agyonlőtte magát egy vámorhadnagy

Megrendítő öngyilkosság történt tegnap este 10 óra után pár perccel a Péterfia utca 8. számú ház, illetőleg a Magyar Korona gyógyszerár elött. Egy fiatal, 30 éves vámorhadnagyi hadnagy, Legendy Jenő Géza tragikus körülmények között pisztolyával szájába lötte magát s azonnal meghalt.

Legendy két tisztársával, Barabásky századossal és Mayr főhadnaggyal ment együtt a Péterfia-utcán. Előzőleg az Angol királynő vendéglőben voltak és Legendy az Uránia moziba igyekezett, ahol egy másik tisztársával találkozója lett volna.

Legendy azonban először elkísérte társait. Jókodvüen beszélgetve haladtak, mikor a Péterfia u. 8. számú ház elé értek, Legendy kivette 765 milliméteres Frommer-Stock pisztolyát, szájába tette és elsüllyt. Azonnal véresen összeesett; a lövés szétrombolta koponyáját. Rögön meghalt.

Az öngyilkosság nagy riadalmat

keltett a Péterfia-utcán. Bajtársai megdöbbenve álltak a tragikus véget ért hadnagy véres hullája mellett, akivel egy perccel előzőleg még jókedvüen beszélgettek. A közelben állomásozó rendőr telefonon értesítette a rendőrség központi ügyeletét és a katonaságot.

A helyszínen megjelentek dr Csige Sándor rendőrfogalmazó, aki éppen az Urániában teljesített szolgálatot, dr Széll Kálmán tisztiorvos, aki azonban csak a beállott halált konstatálhatta.

Időiglenesen a Péterfia-u. 8. számú ház kapujában helyezték el a hullát. Legendy hatalmas termetű, 184 cm. magas, szép szál derék ember volt. Kőrmöcbárujai illetékesek voltak, most azonban huzamosabb ideje Debrecenben tartózkodott. Hulláját később este beszállították a körletkórház hullaházába.

Öngyilkosságának okáról semmi írást nem hagyott hátra. Valószínűleg pillanatnyi elmezavarásban követte el tettét.

— Az óvodákban a beiratások szeptember hó elején kezdődnek. A beiratás alkalmával tartoznak a szülők a beiratandó gyermek keresetlevélét és bimbóléti bizonyítványát bemutatni. Sem beiratási, sem tandíjat fizetni nem kell, tehát a legszegényebb szülőknek is módjában áll a gyermekét óvodába jártatni.

— Utadó-kimutatás közzeszlén. Az 1921. évi utadó költségelőirányzatot és az arra vonatkozó törvényhatósági bizottsági határozatot a m. kir. kereskedelemügyi miniszter jóváhagyta. Ez alapján a városi adóhivatal az 1921. évi egyéni- és vállalkozói adókat elkészítette s az adóhivatalnál szeptember 1-től 15 napra közzeszlésre tette ki a közzeszlésre bízott kimutatásokat bárki megtekintheti. Sételmek elleni felszólalások a közzeszléssel ideje alatt a városi közigazgatási bizottsághoz címzettek a városi adóhivatalhoz adandók be.

— Internátusi felvétel. A Keletmagyarországi Főiskolai Hallgatók Internátusában (Péterfia-u. 25. szám) 20 hely kerül betöltésre. Folyamodhatik minden keletmagyarországi (erdélyi) származású egyetemi, főiskolai hallgató, aki tanulmányait Debrecenben végzi. Lakás díja, fűtés és világítással együtt, havonta 200 korona. Igazoltság elengedli. A folyamodványok szeptember hó 10. napjáig az internátus igazgatójához, dr Rugonfalvi Kiss István egyetemi tanárhoz címezve az internátus gondnoki hivatalába (Péterfia u. 25. sz.) adandók be.

— Prém készíti a miskolci patkányok bőréből. Kedden reggel kezdte meg a Ditrichstein cég a patkányváltást. A cég minden patkányhulláért 15 koronát fizet a beszoiglatotónak. A patkánybőröket a cég ugyanis eladta egy prémkereskedőnek. A patkányokat a miskolci gyepmester nyuzza meg és a patkány hálóbőrét használják fel prémkészítéshez. A cég legalább 20.000 patkányhullára számolt.

— A színházi botrány a járásbírósg előtt. Ismeretes, hogy az elmúlt színházi idény vége felé kinos botrány játszódott le a Csokonai-színház folyosóján. R. Nádossy István, a Csokonai-színház volt tagja, miután a színpadon kifütyülték, nekítámadt dr Halasi Andor újságírónak, a Színház és Mozi színházi hírlap szerkesztő-tulajdonosának és tetleg inzultálta. Az ügyet lovagias utra terelték, de folytatása van a járásbírósg előtt is. Ugyanis Halasi könnyű testisértés és durva becsületsértés miatt feljelentést tett R. Nádossy ellen a járásbírósgnál, amely tegnap tárgyalta volna az ügyet. Azonban R. Nádossy időközben ismeretlen helyre költözött. A járásbírósg a tárgyalást elnapolta és megbízta Halasi főmagánvádló képviselőjét, K. Nagy Zoltán ügyvédet, hogy jelentse be a bíróságnál R. Nádossy pontos címét, hogy megidézhető legyen a közelesem megtartandó új főtárgyalásra.

— Sztrájk a Mezőgazdasági Gépgyárban. A Mezőgazdasági Gépgyár vasöntő munkásai a múlt héten 70 százalékos béremelést kértek. Az igazgatóság ilyen nagymértvű emelésre nem volt hajlandó, de méltányolva az egyre fokozódó drágaságot, 30 százalékos javítást ígért. Ezt azonban a munkások nem fogadták el s tegnap sztrájkba léptek. Az igazgatóság addig nem tárgyal a munkásokkal, míg fel nem veszik a munkát. A va öntök ragaszkodnak a 70 százalékos emeléshez.

— A debreceni ref. főgimnáziumban a tanév szept. 1-én kezdődik. A bentlakás díja I.—VI. o. tanulóknak 500, VII.—VIII. osztályúknak 1000 K. évenként. A konviktus díja évenként 8500, 13500, 18500, 23500 K. A bentlakási díj két részletben a konviktus díj legalább négy részletben fizetendő. Természetbeteiket nem kell beszoiglatni. Az I. félévi tandíj protestánsoknak egész tandíjásé 874 K, feltandíjásé 299 K, negyedtaníjásé 312 K, tandíjmentesé 124 K. Az V.—VIII. o. belső félévenként még 5 K-át fizetnek a nagy könyvtár javára. A tandíjat konviktus és bentlakási díjat a háznagy hivatalban, a régi kollégiumban kell fizetni. Beíráskalmavai az igazgatói hivatalban fizetnek még az I.—IV. osztálybeliek 37 K-t, az V.—VIII. osztálybeliek 35 K-t. A konviktus szept. 4-én nyílik meg, a bentlakásba szept. 1-től lehet beköltözni. Beiratkozás az okmányok előmutatása mellett szept. 1-8. napján d. e. 8—12 óráig, még pedig 1-4. napján a prot., 5-8. napján a más vallású tanulóknak iratkozhatnak be. Egy osztályba 60 tanulóval több fel nem vehető. Az I. és V. osztály létszáma már betelt. A tanév ünnepélyes megnyitása szept. 9-én lesz. A vizsgálatok rendje: aug. 31-én a VIII. o. különbözőzeti vizsgálata, szept. 1-én a VIII. o. magán és javító vizsgálata. Szept. 2-án az I.—IV. o., szept. 4-én az V.—VII. o. javító vizsgálata. Szept. 5-8-án az I.—VII. o. magán és különbözőzeti vizsgálata. Szept. 5, 6, 7. napján érettségi írásbeli, 11, 12. napján szóbeli vizsgálat.

— A városi zeneiskolában a beiratások szeptember 1-én kezdődnek. Főtanszakok zongora, hegedű, ének, gordonka, cimbalom, orgona. Beírási naponta 10—1-ig. Bővebb értesülés nyerhető a zeneiskolában Vár u. 1.

— Az ág. h. ev. elemi népiskolában a beiratások szept. 1. 2. 4 és 5-én eszközöltetnek az iskola, Miklós-utca 3 szám emeleti helyiségében mindig d. e. 8—1 óráig. 1. 2 és 4-én az ev. vallásnak és azok, akik már tavaly is iskolánkba jártak, 5-én az újonnan jelenkező más vallásúak. Felkérem az érdekelteket, hogy gyermekeikkel csakis a mondott időben megjelenjen szíveskedjenek. — Igazgató.

— Megkerült az elvesztett 80 ezer korona. Megírta a Hajdúföld, hogy Parentézy Lajos gyárigazgató elvesztette a Piac-utcai fasorban pénztracéját, amelyben 80 ezer korona volt. Azonban vannak még becsületes emberek. A pénztracéját Vida Lajos pénzügyi tisztviselő találta meg, aki átadta azt Parentézynek.

— Gyűrtű lopás. Szathmáry Gábor Árpádtér 5. sz. alatti lakostól ismeretlen tettes ellopta 12 grammos, opálköves aranygyűrűjét. A nyomozás folyik.

— Pályázat a vallásintézői lelkész állásra. A debreceni református presbiterium hét vallásintézői-lelkész állás betöltését rendelte el. A meghirdetett hét állásra 13 pályázó jelentkezett. A lelkészkar és az iskolaszék megválasztására a következő lelkészeket ajánlotta: dr Ferenczy Gyula nyug. egyetemi tanár, Makay Lajos, Mezey Béla, Erdélyi Sándor, Papp Imre, Kustár Dániel, Konrad Zoltán lelkészeket. Papp Imre időközben visszalépett, helyére még jelölés nem történt.

— Iskolakönyvek, Antalfynál.

— T. hirdetőinket fölkérjük hogy a Hajdúföld részére szánt hirdetéseket legkésőbb délután fél 6 óráig szíveskedjenek kiadói hivatalunkba (Piac-utca 59. sz.) eljuttatni, mert csakis az esetben tehetjük közé azokat lapunk másnap reggel megjelenő számában.

Miss Labo titka, amerikai kalandortörténet Priscilla Dean főszerepével püntenek az Apollóban.

— Nem jó becsületes megtalálónak lenni. Schvarcz Dezsőné csökmői lakos Debrecenben a vasúti állomáson elvesztette arany karóráját. Az órát egy kovácsmester, E. B. találta meg, aki éppen a rendőrségre akarta felvinni a talált tárgyat, mikor Schvarczné megpillantotta s azt hívén, hogy a kovácsmester elakarja lopni az órát, rátámadt s követelté vissza az órát. A kovácsmester azt felelte, hogy ő nem tudja, kié az óra, azért felviszi a rendőrségre, amit meg is tett. Schvarczné jogtalan elmulasztás miatt feljelentette a becsületes megtalálót.

— Munka közben lopták meg. Nagy Bálint vámospárcsi lakos Debrecenbe jött szénát venni. Mikor a vároított szénát a szekérra rakta, levetette kabátját, amelyből ezalatt valaki kilopott 5 ezer koronát. A rendőri nyomozás megállapította, hogy a tolvaj Bolega György Homok utca 74 szám alatti lakos, aki beismerte a lopást. Az eljárás folyamatban van ellene.

— Közelodik a bécsi vásár napja. Nyolc nappal a lipcei vásár befejezése után, szeptember 10-én nyílik meg a bécsi nemzetközi vásár. Az idén kísérletképpen nyersanyag és fegyvertárgy vásár is lesz. Akinek a vásár meglátogatása szándékukban áll, a vásárjegy kiállításáért (ára 200 magyar korona) forduljanak a kamarához. Szállásról előzetes bejelentés alapján gondoskodik a vásárvezetőség. Kedvezmények: a vizumnál 50 százalék, a Dunagőzhajózási T-nál 50 százalék, s az osztrák vonalakon a Budapesti szeptember 8-án induló külön vonaton 50 százalék.

— Állandó étkezők (abonások) felvételnek Albert Belvárosi Étteremben. Kifűnő, házias magyar konyha. Köztisztviselőknek arangedmény!

Gépolaj, gepzsir, szekőszekendős, lenolajkence, firnisz, stb.
a legjobb minőségben
Piac u. 51.
Telefon 70. **Usanahnál**

Színház

Színház és mozgószínházak közleményei
Ha szépet, gyönyörűt akar látni, nézze meg Halálisten, Kis tündér filmeket Urániában, csodás felvételek.

Viola II részére most váltson jegyet. Előadás péntektől vasárnapig.
Törzsbérletk bérleteiket szeptember 5-ig, új bérletk 10-ig válthatják ki.

SPORT

Ma lesz a katonai football-mérkőzés a nagyerdei pályán. Délután fél 3 órakor a budapesti honvéd vegyesdandár legénységi csapata a debreceni honvéd vegyesdandár legénységi csapatával mérkőzik. Utána a debreceni tiszti csapat a miskolci tiszti csapattal játszik, mind a négy csapatban igen sok aktív játékos is szerepel.

Debreceniek a budapesti tennisz-versenyen. Várady Szabó Andor huszárőrhadnagy, aki Miskolcon szerzett értékes sikereket öccsével, a nem kevésbé tehetséges tenniszezővel, Várady Szabó Györggyel, aki Kaposvárott aratott legutóbbi sikereket, indul a budapesti nemzetközi tennisz-versenyen, amely szombaton kezdődik, úgy egyesben, mint a férfi párosban.

Hirdessünk
a HAJDUFÖLD-ben

Apró hirdetések

Hajdunánáson Fő-utca mentén a piachoz közel szép nagy terem melékkelhelyiséggel, tánciskolának igen alkalmas, november 1-től kiadó. Értekezni Hajdunánás, Kossuth-utca 1418.

Kifutó akár fiu, akár leány jó fizetés-sel felvétetik Ispunk k adójában

Jóírásu hadi árvaléány irodába felvétetik a Hadróá Kereskedelmi R.T. Piac-u. 64. az udvarban.

Vályogba való töreket és apró szalmát keresek. Jelenteni lehet Vár-utca 8 alá.

Mindenes szakácsnének rendes jobb nő felvétetik Miklós u. 21.

Kocsist egy ló mellé, ki házmesteri teendőket is végez 1-re felveszek. Jelentkezhetnek: Vár-utca 8. sz.

Iskolás gyermeket ur család elfogad Miklós utca 21.

14-16 éves fiu kifutónak felvétetik Hadróá Kereskedelmi R. T. Piac-utca 64.

A tőzsde

Magyar korona: 30

Magántorgalom
Értékpapírok

Magyar hitel 5000, Osztrák hitel 975, Angol Magyar 905, Leszámitoló bank 1240, Magyar-Olasz 350, Jelz hitelbank 275, Erzsébet bank 800, Salgó 82000, Rimamurányi 11800, Közúti 4425, Déli vasút 5200, Al-lamvasút 81800, Keresk. bank 14700, Általános takarékp. 2900, Pesti hazai 36000, Borsod miskolci 11000, Concordia 9900, Budapesti gőz. 11750, Gizella 7000, Hungária 11750, Viktória 27500, Beocsini 80500, Kohó 27000, Általános köszén 67000, Urikányi 80500, Adria 28500, Atlantic 4500, Levante 43000, Trust 12050, Gans-Danubius 46000, Ganz villamos 65000, Lipták 1240, Magy. acél 8100, Schlick 3500, Wörner 2050, Brassói 16800, Izzó 22500, Spodium 4100, Hazai faterna, 6000, Klotild 8800, Erdő 950, Nasici 39000, Neuschl. Licht. 540, Orsz. fa 1775, Telefon 18150.

Hivatalos devizajegyzék.

A Devizaközpont ma a következő hivatalos ártóltsámkat állapította meg:

VALUTÁK:

Napoleón 7100, Angol font 8325-8525, Léva 1070-1100, Dollár 1865-1915, Francia frank 144-147, Márka 155-165, Lira 82,00-84,50, Osztrák korona 2,25-2,35, lei 1700-1750, Szokol 6600-6800, Svájci frank 355-370, Dinár 20,00-20,40, Lengyel marka 24,50-26,50, Hollandi forint 726-746, Belga frank 137-140.

DEVIZÁK:

Amsterdam 726-746, Bukarest 17,00-1750, Kopenhága 400-415, Krisztiania 312-322, London 8325-8525, Berlin 1,55-1,65, Milano 82,50-84,50, Páris 144-147, Prága 66,00-68,00, Stockholm 495-510, Zürich 355-370, Bécs 205-215, Szófia 10,70-11,00, Zágráb 5,05-5,15, Newyork 1875-1925, Varsó 24,50-26,60, Brüsszel 137,00-140.

Zürichi zárlat

Berlin 38,00 Holland 20475, Newyork 52575, London 2347, Páris 4065, Milanó 282000, Brüsszel 4035, Prága 172500 Budapesti 30, Zágráb 14250, Bukarest 310, Varsó 6-, Bécs 000050, Osztrák lebeljegyzett 000075.

Terménytőzsde.

Hivatalos árak: Új buza 76 kg. tiszavidéki 7050-00, egyéb 7000-7050, 79 kg. tiszavidéki 7150-7200, egyéb 7100-150, új rozs 5100-150, takarmány árpa új 6200-400, ó zab 6000-200, iengeri 7800, repce 135-140, Korpa 4400-4500.

Serítésjelentés.

Nyílt vásárta felhajtottak 1400 darabot, melyből 923 maradt eladatlanul. Árak: Zsirítés fiatal nehéz 360-385, könnyű 280-355.

Zártvásáron 451 sertést hajtottak fel, amelyből 350 maradt eladatlanul.

Dollárt, ARANY, EZÜST
Simon Bankiroda DEBRECZEN, Kossuth-u. 11
Idegen kifizetések legolcsóbban. T. 903.

Darabos mész

oltott mész, cement, téglá, cserép, fedél-leméz, száraz tűzifa, szén azonnali szállításra beszerezhető:

BARTHA fatelepén,
Ispotály-u. 3-c. Telefon 785.

MEGHÍVÓ

a »HADRÓÁ« d. cs. termelő és kereskedelmi részvénytársasága folyó évi szeptember hó 7 én, délelőtt 11 órakor, a Piacz-u. 69. szám alatti helyiségében tartandó

rendkívüli közgyűlésére melyre a t. részvényesek ezennel meghívottak.

Debreczen, 1922. aug. 30.
Az Igazgatóság.

TÁRGY:

1. Jelentés az új alaptőke befizetéséről és az a apókének végleges megállapítása
2. Alapszabály módosítása.
3. Igazgatóság és felügy. biz. felmentése.
4. Új igazgatóság és felügy. biz. választása.

Gallérok és fehérneműek

mosását készíti

PALOTAY gőzmosoda

Egyháztér 5 sz.

Fest és vegyileg tisztít
Wacha Dezső. Egyháztér 5,

Hivjon meg

ha van aranya vagy ezüstje eladó a legtöbbet ön fizetek érte

Kramer Simonffy
utca 17.

Patkányirtó szerek,

mindenféle pipereszappanak, parfümök kölniszerek, fogkező és hajápolószerek stb legolcsóbban beszerezhetők a

Korzó Drogueriában Piacz-utca 42.
TELEFON 14-80

100 legszebb modell- ujdonsággal vezet a Piac-u.

9. SZ.

Kalapüzem

Női és férfi kalapátformálások 8 nap alatt.

Poloskairtást

vállal felelősséggel a vidéken is

Ráthonyi Gábor hatóságilag engedélyezett főregirtó
DEBRECZEN, SZÉCHENYI-UTCA 40. SZ.

Dollárt, Leit

és mindenféle idegen pénzt a legolcsóbban vez
Raczander bankiroda
Hunyadi-u. 12. Telefon 7-54.

Ad. 4571-1922. eln.

Hirdetmény

Debreczen sz. kir. város 1923. évi legtöbb adófizetőinek nevjegyzéke betekintés végett és a metán szükséges felszólamlások megtehetése céljából az 1886; XXI. t.-c. 25. §-nak értelmében f. évi szeptember hó 1-étől szeptember hó 15-éig a polgármesteri titkári hivatalban közszemlére van kitéve.

Ugyanott teletik meg a jogosultak adójuk kétszeres számítása iránti igényük bejelentését.

Debreczen, 1922 augusztus 30.

CSÓKA SÁMUEL
polgármester-h.

Szobafestést,

mázolást, frontmeszelést és burortfényezést legizlésebben és legjutányosabban készít

Kolozsvári István,

RAKÓCZI-UTCA 27. SZÁM.

Nehéz az élet,

jó ruhába járn gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol **kevesbé használt** finom férfi ruhák állandóan kaphatók.

Vár-utca 2. SZ. (Zenedével szemben)

5797-1922.

Árverési hirdetmény.

1. Hajduszoboszló r. tanácsu város tulajdonát képező „Bika” fogadó (szálloda, kávéház, étterem) az 1922 évi október hó 1-től 1928 szeptember 30-ig terjedő 6 évre, az 1922. évi szeptember hó 10-én d. e. 11 órakor Hajduszoboszló város közgyűlési termében nyilvános árveresen bérbe adatik.

2. Kikiáltási ár 20 m. máza-buza, melynek az árverés napján budapesti tőzsdei jegyzett legmagasabb értékének 40%-a az árverés megtartása céljából kiküldött városi tisztviselő kezeibe készpénzben, vagy takarékbetétkönyvön óvadékként lefizetendő az árverés kezdete előtt. Ezen összeg a megígérendő összeg 40%-ig kiegészítendő.

3. Igeret csak buzamennyiségben tehető s a bérösszeg fizetése ugyanakkor jó minőségű buzában, avagy annak az esedékesség napján lévő budapesti tőzsdei legmagasabb árának megfelelő árfolyamán készpénzben eszközölendő.

4. A bérösszeg elő 2 részletben október hó 1-én és április hó 1-én fizetendő.

5. Árverésben olyan személyek vehetnek részt, kik szállodai, kávéházi és vendéglői iparral bírnak, avagy azt megszerezhetik.

6. A bérlet tárgya másra át nem ruházható.

7. Bériő köteles szerződést aláírni s aláírás alkalmával a letett bántépénzt az évi bérösszeg felére kiegszteni s mely összeg óvadékat fog képezni.

8. Az árverés eredménye közgyűlési jóváhagyástól függ a várost illetőleg. A közgyűlés a jóváhagyást mellőzheti, újabb árverést is rendelhet el, avagy a bérbeadást árverés mellőzésevel eszközölheti.

9. Részletes árverési feltételek a városi tisztii ügyészi hivatalban megtekinthetők.

Hajduszoboszló, 1922 aug. 27.

Székelv József
h. polgármester.

Szirek András
elsőrendű ur- és egyenruha szabósága
Divatos angol szöve-tek állandó raktára.
Szent Anna-ut 1. Telefon 509.

9997-1922. áu.

Árverési hirdetmény

A Mamuzits kiskoruak és társa tulajdonát képező Sestakert Andrassy ut 19. sz. a. 567-90 □-öl területű szálló a rajta levő épülettel, évi függő termékkel és felszerelésekkel együtt Debreczen sz. kir. város Árvaszékeinek Csapó-u. 19. szám alatt levő hivatalos helyiségében (Kovács Kálmán árvaszéki ülnöknél) az 1922. szeptember hó 4. napjának d. e. 10 órára kitűzött árverésen a legtöbbet ígérőknek eladatik. A kikiáltási ár 900 000 korona. Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a most megjelölt helyen megtekinthetők.

Kelt Debreczen sz. kir. város árvaszékeinek 1922. évi augusztus hó 26 án tartott üléséből.

ÁRVASZÉKI ELNÖK.

Bélyegzőgyár és vésőintézet
PAULÓ I.
Batthyányi-utca 22.
Telefon 1365.